

Бизнесмены на разогреве

Джаз с пивом

Вероника Чернышева

Совмещение приятного с приятным всегда полезно. Тем более – когда для пользы же дела приглашается звезда мирового масштаба. На этот раз организаторы описываемого праздника сделали ставку на звезду джазовой сцены гитариста Аль Ди Меолу. В России его имя вызывает учащенное сердцебиение у тех, кому за тридцать. Первые сольные альбомы (Land of the Midnight Sun, Elegant Gypsy, Casino) этого легендарного уроженца Нью-Йорка были самыми продаваемыми среди инструментальных записей конца 70-х. Рекордными тиражами разошлась в начале 80-х запись трио Аль Ди Меолы с английским музыкантом Джоном Маклохлином и испанцем Пако де Лусия, которого называют реформатором фламенко.

Пока приглашенная звезда преодолевала препятствия на московских дорогах по пути из «Шереметьево», нетерпеливые гости пили пиво и с энтузиазмом первооткрывателей осваивали джазовые инструменты. Сначала на сцену поднялся ансамбль Pilsner Urquell Jazz Band. Позже было объявлено, что в составе джаз-банды в этот вечер выступают любители, всерьез претендующие на звание профессионалов. Так, на ударных должен был играть заместитель генерального директора компании «ММК-Транс» Владимир Соломин, его выхода на сцену



Андрей Онуфриев в качестве джазмена.

Фото Артема Житенева (НГ-фото)

ждали едва ли не больше, чем появления самого Аль Ди Меолы. Не скрывал своего дилетантизма в джазе только Андрей Онуфриев, представлявший компанию «Объединенные машиностроительные заводы». Ему прямо у входа вручили марacas, там же был устроен и мастер-класс. Как признался

«НГ» Андрей Онуфриев, более серьезные инструменты ему не достались лишь потому, что на сцене он вообще впервые. Слушать джаз, как и все серьезные люди, конечно, любит, но играть никогда не играл. Пообещав полную и самозабвенную импровизацию и выразив надежду на то, что ничего не испортит,

новоиспеченный джазмен удался за столик, где его ждали друзья и коллеги.

Среди других любителей джаза, играющих не последнюю роль в российском бизнесе, были замечены генеральный директор компании «ОМЗ Спецсталь» Игорь Горский, директор по стратегическому планированию

«Альфа-груп» Виктор Сакс, вице-президент страховой компании «Ресо Гарантия» Андрей Лосиков, управляющий директор компании «Тройка Диалог» Гор Нахапетян, а также председатель правления Городского ипотечного банка Николай Шитов и глава компании «Бизнес Аналитика» Андрей Стерлин. ■

Независимая - 2004 - 4 июня - с. 14

Onufriev Alex.

107
4.06.04